
Мирослав Мишковић: Знам зашто је против мене покренут судски процес, али још није време да то кажем
петак, 23 фебруар 2018 23:49

Бизнисмен сведочио у петак у Специјалном суду у Београду. Власник "Делта холдинга"
тврди да не постоје докази о пореској утаји, пишу Вечерње новости .

  

  

Спречите даље наношење штете земљи Србији. Овим процесом јесам оштећен ја, моја
породица, моја компанија, али оштећена је и Србија. Оштећена је морално, јер је ово
процес који озбиљно нарушава њену репутацију. Оштећена је и материјално, јер правите
грешке које ће на крају платити грађани Србије.

  

Ово је у петак пред Специјалним судом у Београду рекао Мирослав Мишковић, власник
"Делта холдинга", оптужен да је помогао сину Марку, који је такође оптужен, да утаји
порез од око 320 милиона динара. Ово је иначе друго по реду суђење, пошто је
Апелациони суд укинуо пресуду којом је, између осталих, Мирослав Мишковић био
осуђен на пет година затвора.
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Први човек "Делте" је истакао да суд мора од Тужилаштва да тражи јасне доказе и то
оне да је постојала пореска обавеза коју је требало да изврше, а "да тај доказ није
мишљење неког политичког тела". Надаље је затражио да се прибави доказ да је
саветовао Марка да утаји порез и то када, где и како, као и да је постојао умишљај да се
то уради.

  

- Ако Тужилаштво ове доказе нема, а ја вам од 2013. тврдим да их нема нико, јер они не
постоје, онда тражим да урадите оно што је требало још тада - казао је Мишковић. -
Ослободите ме и дозволите да радим свој посао, као сваки грађанин, али и као водећи
привредник ове земље.

  

Мишковић је казао да зна зашто је против њега покренут процес, али да још није време
да то и каже. Одговарајући на питање свог браниоца, адвоката Зденка Томановића,
навео је да су Мило Ђурашковић и Милорад Додик били са њим 2008. године на
отварању тржног центра у Бањалуци у време када је према оптужници саветовао сина
да утаји порез.

  

( Новости )
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